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(Uslii sayilar)

Yukarida verilen kiiplin paralel yizlerindeki sayilarin toplami 1'dir.

Buna gore kiipiin goriinmeyen yiizlerindeki sayilarin toplami asagidakilerden hangisidir?

A}E B]? C)% D)%

Yukanda uzunluklan ayni olan iki boru ug uca eklendiginde uzunluklari toplami metre cinsinden asa-
gidakilerden hangisi olur?

A 2! B) 2?2 (2* D)2°
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Burhan sabah kahvaltida yemek icin marketten zeytin almaya gidiyor.

Yukarida kiitlesi verilen zeytini alan Burhan'in marketten aldigi zeytin miktarinin 1 kg'dan ne kadar
eksik oldugunu gosteren iislii ifade kg cinsinden asagidakilerden hangisidir?

A) 28 B) 373 Q)53 D) 673
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Bir bilgisayar oyununda yukarida gosterilen yola soldan giren bir ugur bocegi karelerde yazilan sayilar carpa-
rak cikistan yolu terk ettiginde, ekrana ugur boceginin elde ettigi carpimlarin sonucu gelmektedir.

Buna gore, en son ekranda yazan sayi kag olur?

A) =23 B) -2 Q2 D) 22
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32 322

515 258 7

Yukarida tabloda verilen sayilarin tamamini ¢carpan Ege'nin buldugu sonuc¢ ka¢ basamakhdir?

A) 42 B) 43 C) 44 D) 45

Yaricapi r olan dairenin alani 7tr? ile hesaplanir.

320 pr
Yukarida kenar uzunlugu verilen karenin icerisine cizilebilecek en biylik daire ciziliyor.

Buna gore cizilen dairenin alani karenin alaninin kag katidir? (7t = 3 aliniz.)

n 3
mz 333 Q3 D) 3
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Yukarida kenar uzunluklari verilen iiggenin alaninin degerinin yansi bir karenin alanina esit ise bu
karenin cevresi kag santimetredir?

A) 216 B] 218 . C) 224 D) 232
=2 2 4 5
3 == —= -4
1. Kutu 2. Kutu

Ece yukaridaki kutulardan birer sayi alarak kliclik olani taban blyiik olani Us olarak yazip sonucunu hesapliyor.
Buna gore, Ece'nin elde edebilecegi en biiylik deger kactir?

A) 25 B) 32 C) 64 D) 243

TAM 164
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INDIRIMLI
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Bir filmin gésteriminde tam ve indirimli olmak tizere, iki tiirden bilet satilmistir. Seyircilerden 82 kisi tam bilet 4*
kisi ise indirimli bilet almistir.

Buna gore, seyirciden elde edilen bilet parasi toplam kag ¥ dir?

A) 45 B) 8¢ C) 8° D) 4®
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Mehmet manavdan 5 kg Gizim almak istiyor. Manav ilk tarttiginda terazisinin ekraninda tarttigi Gztmun kitle-
sini 3,724 kg olarak goriyor.

Mehmet'e verecedi tiziimi 5 kg'a tamamlamak isteyen manavin teraziye koymasi gereken tiziim mikta-
rinin kg cinsinden ¢6ziimlenmis sekli asagidakilerden hangisidir?

A)10'+2-107+7-102+6-103 B) 10°+7-102+6-1073
C)1-10°%42.10"+7.102%2+6-1073 D)1-10°+2-107"+6- 1072
11.

Pinar'in apartmanindaki asansor 4 kisilik olup en fazla 320 kg kitleyi tasiyabilmektedir.

Arda 10°+2-10'+7-10°+3-10""
Metin 1024+10"+6-10°+2.102
Tarnk 102 +8-10"+2-10°+3-1072
Mert 7-10"+ 10°+1-10"

Yukarida kiitleleri verilen dort arkadas bir asansore bindiklerinde asansor toplam kiitle 320 kg'dan fazla oldugu
icin hareket etmiyor.

Bu dort kisiden kim inerse asansor hareket eder?

A) Arda B) Metin C) Tarik D) Mert
12.

Bir market zincirinin Kasim ayindaki poset tiiketimi 10° adet olarak gerceklesmistir.

Bir adet posetin satis fiyati1 25 kr. olduguna gore bu marketin Kasim ayinda posetten elde ettigi gelirin
£ cinsinden bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 2,5- 108 B) 6,25 -10° C) 2,5-105 D) 6,25 107
13.
R=0,024.10" T=24.107"%
O =2400.106 K=24.10"7

A =0,00024.10°"2

Yukarida bazi harfler ve bu harflerin degerleri verilmistir.

Bu harfler degerlerine goére biiyiikten kiiciige dogru sirayla yan yana yazildiginda asagidaki kelimeler-
den hangisi elde edilir?

A) AKORT B) KOTRA C) ORTAK D) TORAK



14.

Yukarida sekiz kart lizerinde yazihh olan sayilardan en ¢gok kag tanesi birbirine esittir?

A) 3 B) 4 ) 5 D) &

15.

X mm |
5:277mm '

Yukarida uzunlugu 5 - 2” mm olan dikdértgen seklindeki es tahta parcalarindan 32 tanesi Ust Uste konularak
bir kare elde ediliyor.

Buna gdre bu tahta parcalarindan birinin bir yiiziiniin alani kag mm? dir?

A 27 B) 28 02 D) 27102

16.
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Yukaridaki kartlar Gizerinde yazan sayilara gore kicukten bulytge dogru siralanmistir.

Buna gore ortadaki karta yazan say1 x asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 167 B) 2710 C) 275
17.

D} 532

5—7JI 5_8, 5_9; 5_10, 5_”, 5_12, 5—13

Yukarida verilen sayilardan alti tanesi bir zarin alt1 yiiziine karsilikh yiizlerdeki sayilarin carpimlari bir-
birine esit sekilde yazildiginda hangi sayi kesinlikle disarida kalmaz?

A 57 B) 5710 05" D) 57
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Mehmet Usta elinde bulunan ve yukarida uzunluklari verilen tahtalar kullanarak 1,28 m uzunlugunda ve basa-
mak genisligi 2° cm olan bir merdiven yapiyor.

Mehmet Usta, parcalarin tamamini kullandigina gore, yaptigi merdiven ka¢ basamakhidir?

A) 4 B) 8 )12 D) 16

19.

Aysun Hanim'la Ayfer Hanim ikisi de ayni firrndan asagidaki tabloda verilen 6deme sekliile birer firin almislardir.

Aysun 300 7-10"+5-10° 12

Ayfer %20 28 X

Aysun Hanim'in 300 ¥ pesinat ve 12 taksitle aldigi bu tirtinii Ayfer Hanim %20 pesinat 6dedikten sonra
aylik 2° © esit taksitle aldigina gore, Ayfer Hanim'in taksit sayisi kactir?

A) 14 B) 15 0 16 D) 18
20

a# 0, mventam sayiolmak lizere a"-a™ = a"+™ dir.

Bir otelin her bir katindaki oda sayisinin, odalarin bulundugu katin numarasina gére degisimini gosteren tablo
asagida verilmistir.

1<x<5 80 - 4x
5<x<8 18 + 2x

Kat numarasi ¢ift sayi olan katlardaki odalar 2 kisilik iken kat numarasi tek sayi olan katlardaki odalar 4 kisiliktir.

Buna gére bu otelin 4. ve 7. katlarinda bulunan odalarda en fazla kac kisi kalabilir?

A) 28 B) 27 Q) 28 D) 2°



ilk adim iislii sayilar denemesi cevap anahtari
1.0
2.B
3.A
4.A
5.D
6.D
7.B
8.D
9.B
10.c
11.Cc
12.c
13.C
14.A
15.D
16.B
17.D
18.D
19.B

20.C



